YYNAYAYXTIKH I, TANOYAPIOXY 2013, Ofpata xow Adoeig

Ocpa 1. Oewpolye dVo oivoha A = {aq, ..., a0} xaw B = {f,..., B} ye 20 xou
10 ovovyeia, avtiotorya, utodétovue 61 AN B = (), xou étoupe Q@ = AU B. Na
unohoyioete

(o) Tov aprdud v uTocUVOALY Tou ) e axpBie 19 otoryeia, 12 and o omofa avr-
xouv 010 A (xat o utdrona 7 6to B).

(B) tov apriud twv utocuvorwY Tou ) Tou mepyouy axpBwe 12 otouyela ot 1o A
X0 TEPLTTO dpldud oTtotyelwy and 1o B.

(Y) tov aptiud TV uTocUVOALY Tou §) oL TEPLEYOLY ooudhToTe oTolyeln and o A
xow axpBog 7 amo to B.

(8) tov aprdud Ty LUTOGUYOALV Tou ) e axEPKS 9 aToLyEld TOU TEPIEYOLY TOUALYL-
otov éva ototyeio and To A xou ToUAdYLoTOoV €va aTotyelo and To B.

() Tov oprdud Twy utocuYOAeY Tou §) Tou TEepEyouy axpBhs 12 otolyela and o A
xot 10 TOA0 9 oTotyela and To B.

Avon: (o) 'Eva urocivolo tou Q ye axpBde 19 ototyeia, 12 and ta onola avixouy 61o
A xon tor umohoma 7 610 B @uidyvetar o€ dub oTAOLL XTO TEMTO OTAN0 ETLAEYOUUE
’ ’ ’ 2 ’

Ta 12 and ta 20 otovyeion Tou A mou Yo umouv 6To UTOGUVOLO UE (18) TPOTOUG %O
070 0e0TEPO 0TddWw emAéyouue T 7 and ta 10 otowyeion tou B mou Yo unolv oTo
4 10 4 4 4 4 4 4 e
UTOGUVOAOD UE (7) TeoTOUS. A6 TNV TOAATAACIAGTIXY apy 1) £YOUUE OTL UTEEY 0LV

GUVOMXE (fg) (170) TETOL UTOGUVOAL.

(B) "Eva utoctvolo tou £ mou meptéyet axpiBoe 12 atoryeia oand 10 A xon neptttéd
apulud otovyelwy and o B @TidyveTon ot 000 oTdd. XT0 TEWMTO OTA00 ETAEYOUUE
Toe 12 and ta 20 otovyeia tou A mou Yo unolv 6To UTOGUVOAO UE (?g) TEOTOUC XU GTO
0e0TEPO OTADIO ETAEYOUUE €val UTOGUVORO TOU B e meptttd aptdud otouyeiwy yio va
UTOLY GTO UTOGUYOAO UE Zk TEQITTOC (1}90) Te6TOUS . AT TNV TOAAATAACIACTIXY dPYT
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Zk TEQPLTTOC (k

€YOUUE OTL UTAEYOUV GUVORLXAL (fg) ( )) tétot obvoha. ['vopilouue
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> () = (V) -2en(Y)-o
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om6Te MOvoVTaS TO GUCTNHO TAiPVOUPE Zk —— (lk?) = 929, Enouévewg, tehixd u-
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12) 29 téTol0 UTOGUVONA.

TAEYOLY GUYOALXS (

(Y) "Eva vnocivoro tou Q nou nepiéyel ooudfinote otouyela and 10 A xou axpi3es
7 otoyela and T0 B @TdyveETL G BUO GTADIL.  XTO TPWTO OTAOL0 ETAEYOUUE €val
omolodhrote 6ivoho ototyeiwy Tou A Tou Yo utouy 670 UTOGHVORO UE 220 TpéTOUE (60U
efvon SnhadY) ta duvatd unoalvola Tou A) xat 070 devTEPo 0TEBL ETAEYOUUE T T amd

B



ta 10 otoryetla Tou B mou Yo umouv 610 utooUVORo UE (170) Teo6TOUS . Enopévwe, and

Y TOMATAAGIOTIX ey f, €YOUPE 6TL UTdEyoUY ouVOAX 22 (170

(8) To mihloc twv utocuVérwY Tou Q ue axpPic 9 oTotyeio Tou ey oUY TOU-
Adyotov éva otoryeio and To A xou ToukdyioTov €va oTotyelo and To B PBploxetan
urohoyilovtag 1o mAflog GAwv Twv unoouvorwy Tou ) ue axeBws 9 otouyela xan
APapOYTUE 10 TARYOC TV UTOGLYORWY Tou ) ue wxEB®s 9 ototyela Tou TEOEpyov-
ToL Ohot amoxheloTXd and 10 A ) amoxdelotxd anbd o B. Luverwe to mAU0OC Twv
UTOGUVOAWY qUTWV Eivalt (20310) — (190) — (290) = (390) — (190) — (290).

(e) "Eva urocstivoho tou 2 mou neptéyet axpBne 12 atoryeia and 1o A xou 10 Toh) 9
otolyeia and 10 B gudyvetan ot 600 6Tdd. 110 TEMTO 0TAd0 emAEYOUUE To 12 and
o 20 otouyeio Tou A mou Yo uroly 610 UTOGUVORO UE (?g) TPOTOUS XAl 6TO BEUTERO
oTdd emiéyoupe Eva utocivoho Tou B ye 1o mohl 9 ctouyela vl vou umouv 6To
UTOGUVOAO UE 22:0 (113) =210 — 1 tpémouc. And TNy molhamhactaoTind oy €Y OUpE

) TETOLL UTOGUVOLL.

61t undpyouy ouvohxd (19) (210 — 1) tétota olvolo.

©cpa 2. (a) Nua feeite 10 nhidoc tov pn-opvntixdy oxepainv Aoewy (1, ..., Tg)
TOU GUOTAUATOC ECLOOCERY

(ZL‘l—I—.I'Q—f-l'g+$4)($5+I6+£L’7+I8+ZL’9) = 12
(1’1+ZL’2+CL’3+CL’4)+(SL‘5+ZL‘6+JI7+ZIJ8+JI9) = 7.

(B) No Beeite 1o mAiilog tov axcpaiwy Moewy (21, ..., 27) e e&lowong
(ZEl -+ i) —|—ZE3 + JI4>(ZE1 + Ty +ZE6 + l’7) =49

ue Toug meploptopolg 0 <y <8, 4 =1,2,...,7.

AVon: (o) Ay Véooupe o1 + x2 + 23 + T4 = T xou Ty + Tg + Ty + Ts + 9 = Y,
Bhémoupe 6L +y = 7 xaw xy = 12, ondTte avayxaoTd Ya €youpe T = 3,y = 4 ¥
r =4,y = 3. Buvenwcg, xdde Aon (21, ...,29) Tou opyxol GUoTAUATOC elvar Ao
TOU CUOTAUNTOS T1 + o + X3 + 4 = 3, 5 + X6 + 27 + 28 + 29 = 4 7 hoon Tou
CUCTARATOSC X1 + Tg + X3 + X4 = 4, X5 + X6 + 27 + 25 + T9g = 3 xou avtioTpoPa.

, , 41 15
To clotnua o1 + 29 + 3 + 14 = 3, T5 + Tg + T7 + 8 + T9g = 4 €YEL 3l |4 un-
apvNTES axépaleg AOOES AOY® TN TOANATAACIIOTIXAS Uy S Xt ouolwe To cloThUA
T1+ T+ T3+ x4 =4, Ts + 26+ 27 + T8+ 19 = 3 EYEL {ﬂ [g] UN-EVNTIXES AXEQUES

AOOEG. LUVETKG, YPNOWOTOIOVTNG TNHY apyY) Tou alpolouatog, £Y0UuE OTL TO dpEYIXO
4 4
oOOTNUA €YEL GUVORLXS {3} [Z] + [4] [g] UN-oeVNTIXES ax€paue AUOEL.
(ﬁ) Aol evdiapepbuacTe Yo axépatec AICEIC X0t USAOTO UN-apvNTIXES xou 1oy Ve
49 = 72, Ya TEENEL VoL oy Vel elte @ + Ty + 3 + x4 = 1,21 + 25 + 26 + 77 = 49, clte
T1+Tot+x3+xy = 7, 014+25+26+27 = 7, €lte x1+20+x3+24 = 49, 21+ 25+ 26+27 = 1.
And autéc TIC TEQITTAOOELS UOVO 1 Ty + Xg + T3 + T4 = 7,21 + T5 + X6 + 27 = 7 €lvon



duVATH Aol AdYw Twv TEpoplouny 0 < x; < 8,4 = 1,2,...,7, dev ebvar duvatd
10 dipoloua TEcodpwY UETABANTOY Vo xdvel 49. Apa to {nrotuevo thidog axepaiwy
ANooewy Tawtileton Ue 0 TARUOC TV axepaiwy AICEWY TOU CUCTARATOS T1 + To + T3 +
Ty = 7,21 + x5 + 26 + 17 = 7, Yye T0U¢ TEPLOptopole 0 < x; < 8, 0 = 1,2,...,7.
LNV TeayHaTIXOTNTO UK To Oedld UEAOG TWV TEPLOPIOUAOY EiVoL TEQLTTO (x; < 8,
i =1,2,...,7) ool €tot xt 0AAdS oL YeTofAntéc elvon un-opvntixéc xar oadpollouy
oto 7. Tehxd, to {nroduevo nhidog axcpaiwy hcewv tautileton ye 10 TARYog Twy
axepaiwy MOGEWY TOU GUGTAUITOS X1 + T+ T3+ X4 = 7,21 + T5 + 26 + 27 = 7, UE TOUC
nepropiopole 0 <z, 0 = 1,2, ..., 7. T xdde duvartd) T tou 2, o = k= 0,1,...,7
TO GOGTNUO AVAYETL OTO Ty + X3 + x4 = 7 — kx5 + w6 + 17 = 7 — k, ye T0oUg

2
mepoptopole 0 < @y, @ = 2,3,...,7 Tou €yeL {7 E k} Mioeic (puotxd Sev undpyouy

Aoec ye ©1 = 8). LUVEn®S, Ye enbxhnon g apy g Tou adpolouatog £youue GUVOALXY
2
7 3 ,
Y ko [7 -~ k} AooeLe.

Ocpa 3. () Xe éva apprdéatpo eZetdlovton Tautéypova 120 Saxexpiuévor gortnée,
oLy, g, . . ., aug (0L omofol eZetdlovton ot Véuarta g xatnyopioc A), ot 1, Ba, ..., fao
(ot omolor e€etdlovtar oe Vépoto tne xatnyopioc B) xat ot y1, 72, ..., 40 (0t onolot e-
Zetdlovton oe Yépata tne xatnyopioc I'). Koadévoae and avtolc mopadidel to ypantd
TOU Xt TOTE xataypdgeton 10 Gvoud tou oe wla Moto (Swtetorypévr 120-4da). Me
TOGOUSG TEOTOUS YiveTal Vo oy NpaTioTel 1 MoTta auTh €10l WoTe 6T TpwTeg 12 Yeoeig
¢ Motag va mepthopfdvetar TouAdytoToy évag gottntig amod xdde xatnyopla Yeudtov;

(B) Na unoloyloete twv aptdud twv entavaknrTixdy dlotdiewy twv 10 ototyeiwy Tou
Q = {wo, w1, ...wo} avd 41, av 10 wy emtpéneton vo eupoviletar T0 TOAD 2 Popés EVE
Toe utéhoima ototyela emitpéneTton va epgaviCovtan 0 % 10 gopéc to xadéva.

AvVon: (o) Eotw 2 10 60voho 6hwv tov Suvatody 120-40wv goltntdy, A 10 oivolo
TV duvatwy 120-40wv ywelc vo umdpyouv gottntéc g xatnyoplac A oTIC TREEOTES
12 Yeoeic, B 10 clvoro twv duvatwy 120-40wv ywplc vo UTdEyYouY QOITNTES TNG Xo-
myoplag B otic mpwteg 12 Yéoeig xan I' 10 clvoho twv duvatmy 120-ddwv ywpelc va
untdpyouv gortntés tne xatnyoptag I' otic tpwteg 12 Véoec. Tote o Intoduevo mA¥-
Voc tpémwv eivar N(A'B'T') mou and v apyy| eyxhetopol anoxieioyol eivor (6o Ue
N(Q) - N(A) — N(B) — N(I') + N(AB) + N(AI') + N(BT') — N(ABT'). "Eyouye
6 N(Q) = 120!, agot xdde yetddeon twv @ortntodv eivor anodext 120-4da tou Q.
Eniong N(A) = (80)12108!, agol yior 120-480 mou dev nepthapPdver poltntéc tTne o
myoplag A ot mpwteg 12 Véoec gridyvetar ot 2 otddwr: [lpwta emiéyouye 12 and
Toug 80 goitntéc Twy xatnyoptwy B xou I' yio Tic mpadteg 12 Véoeig xou toug Bdlou-
ue otn oetpd pe (80)12 tpdTOUC X xoToémy Balouye toug umbhotmous 108 ortntéc
ot oepd. Opolwg PBeloxouye N(B) = N(I') = (80)12108!. Me avdhoyo oxentixd
éyouue N(AB) = N(Al') = N(BT') = (40)12108!, ev&» N(ABI') = 0. Tehxd 10
mAfloc twv TpéTwY Yo va oynuotiotel N Mota (120-88a) Twv QoITNTOV OOTE OTIC
TenTeg 12 Yéoeig va meprhopfdvetar ToUuAdyLloTOY €vag QottnThAS amd xde xatnyopia
etvor 120! — 3(80)12108! 4 3(40);2108!.



(B) Xenowonowiye yevwhtpiee datdewy. H exdetind anaprdurtpa Tou ototyeiou

wo eivor Eg(t,mg) = 1+ t“f—,o + (té‘?)Q EV@ Yl ToL oToLyEla wy, § = 1,2,...9 €youue

Ei(t,z;) =1+ (t%o),m Enoyévoe 1 exdetinr yevvhiteia Slatdewy etvan

B(t) = Eo(t, 1) Ex(t.1) ... Bo(t,1) = (1+1 + %) (1 + i—o,> |

AvantiocovTag Y ToV TOTO TOU BlwVUUOU €Y 0UUE

Et) = (1+t+ %)Z (Z) (10!)’&‘

k=0

9 9 9
thk: 9 t10k+1 t10k+2
=0 k=0

= k=0
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VO()\T]TETLXO)V OLO(TO(ES(DV Tou eival 0 GUVTE)\EOTY]Q TOL E elva (Z)

— t10-4+1

O ouvteheotrc ToU il = elvan ( )( TR Euvemog, o {ntoduevog aptiuodg emo-
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